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Ο Δημήτρης Καρκανοραχάκης υποψήφιος Περιφερειακός Σύμβουλος 
Πειραιώς με την Παράταξη του Περιφερειάρχη Γ. Πατούλη «Νέα 
Αρχή για την Αττική»  
 
Γ. Πατούλης: «Καλωσορίζω τον Δημήτρη Καρκανοραχάκη, ένα νέο 
άνθρωπο που με τη στάση και τον τρόπο  ζωής του, παραδίδει 
μαθήματα ανθρωπιάς και αλληλεγγύης» 
 
Ο Περιφερειάρχης Αττικής και επικεφαλής της παράταξης «Νέα Αρχή για την 
Αττική»  Γ. Πατούλης, ανακοίνωσε σήμερα τη συμμετοχή του Δημήτρη 
Καρκανοραχάκη ως υποψήφιου Περιφερειακού συμβούλου Πειραιώς στην 
Παράταξη «Νέα Αρχή για την Αττική».  
 
Ο κ. Καρκανοραχάκης γεννήθηκε το 1984, κατάγεται από τα Χανιά και 
ζει στο Κερατσίνι. Είναι επαγγελματίας της εστίασης, ωστόσο αυτό που 
τον χαρακτηρίζει είναι η προσφορά του σε συνανθρώπους μας που 
έχουν ανάγκη. Την περίοδο της καραντίνας πρόσφερε στην 
οικογενειακή ταβέρνα που διατηρεί, δωρεάν φαγητό σε άστεγους και 
άπορους συμπολίτες μας, ενώ ακολούθως ίδρυσε τη φιλανθρωπική 
ομάδα «Δράση για τον Άνθρωπο», η οποία συνεχίζει να παρέχει 
στήριξη και γεύματα καθημερινά σε πάνω από 500 συνανθρώπους μας.  

Με αφορμή την ανακοίνωση της υποψηφιότητας του ο Γ. Πατούλης τον 
καλωσόρισε επισημαίνοντας τα εξής: 

«Με μεγάλη χαρά υποδέχομαι στην οικογένεια της «Νέας Αρχής τον 
Δημήτρη Καρκανοραχάκη, ένα νέο άνθρωπο που με τη στάση και τον 
τρόπο  ζωής του, παραδίδει μαθήματα ανθρωπιάς και αλληλεγγύης. 
Αποτελεί πηγή έμπνευσης και ένα παράδειγμα προς  μίμηση για όλους 
μας. Ο Δημήτρης είναι ένας αγωνιστής της ζωής. Μπήκε στον 
επαγγελματικό στίβο από μικρός, διακρίθηκε στο χώρο της εστίασης, 
ωστόσο είναι πάνω και πέρα απ΄όλα άνθρωπος, με το Α, κεφαλαίο. Για 
αυτόν η προσφορά σε ευάλωτες ομάδες συμπολιτών μας, είναι σκοπός 
ζωής και αδιαπραγμάτευτη αξία. Είμαστε περήφανοι που συστρατεύεται 
με την ομάδα μας και είμαι βέβαιος ότι θα κάνουμε ακόμα πιο πολλά για 



τη στήριξη συμπολιτών μας που έχουν ανάγκη. Τον καλωσορίζω και τον 
ευχαριστώ. Όλοι μαζί προχωράμε, για μία Αττική με ακόμα πιο 
«ανθρώπινο» πρόσωπο.  
  
 
ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΡΚΑΝΟΡΑΧΑΚΗΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ: ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

Ο Δημήτρης Καρκανοραχάκης, γεννήθηκε στην Αθήνα το 1984 και μεγάλωσε 

στο Κερατσίνι όπου ζει με την οικογένειά του και εργάζεται έως σήμερα. 

Κατάγεται από τα Χανιά και σε ηλικία μόλις 14 ετών ξεκίνησε να ασχολείται 

επαγγελματικά με τη μαγειρική σε χώρους εστίασης. Στα 16 του χρόνια 

συνέχισε να εργάζεται ως μάγειρας στα καράβια και εν συνεχεία, όντας 20 

χρονών, ανέλαβε την οικογενειακή ταβέρνα, «Ο ΚΡΗΤΙΚΟΣ», την οποία 

διατηρεί έως σήμερα.  

Με υψηλό το αίσθημα της ευθύνης και της αλληλεγγύης προς τον 

συνάνθρωπο, ανέκαθεν μοίραζε φαγητό σε συμπολίτες του που το 

χρειάζονταν, αλλά διανύοντας την πρώτη φάση της καραντίνας, τα κλειστά 

συσσίτια της Εκκλησίας, κατέστησαν έτι μεγαλύτερη την αναγκαιότητα για 

προσφορά στους άστεγους και άπορους συνανθρώπους μας. Μία ανάρτηση 

στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης ήταν αρκετή ώστε την πρώτη ημέρα να δεχτεί 

πάνω από 80 ανθρώπους που αναζητούσαν δωρεάν φαγητό στο μαγαζί του 

και πολύ γρήγορα να ξεπεράσουν τα 1180 γεύματα ημερησίως.  

Έτσι, η αναγκαιότητα μιας πιο οργανωμένης προσπάθειας που θα 

ικανοποιούσε ολοένα και περισσότερους συνανθρώπους μας, τον οδήγησε 

στην ίδρυση της φιλανθρωπικής ομάδας «Δράση για τον Άνθρωπο», η οποία 

συνεχίζει να παρέχει στήριξη και γεύματα καθημερινά σε πάνω από 500 

συνανθρώπους μας. Σύμμαχος από την πρώτη στιγμή, υπήρξε ο 

Πρωθυπουργός και η οικογένειά του, που με προσωπικά τους έξοδα, 

μεριμνούν για την ικανοποίηση των τεράστιων αναγκών που προκύπτουν.  

Συνοδοιπόρος σε αυτό το έργο είναι η οικογένειά του, φίλοι, εθελοντές και 

χορηγοί που εκτιμούν αυτήν την ομαδική προσπάθεια, αγκαλιάζουν με αγάπη 

κάθε μας βήμα και συνδράμουν οικονομικά τις δράσεις του, οι οποίες δεν 

επιχορηγούνται από τον κρατικό μηχανισμό.  

Στις επερχόμενες αυτοδιοικητικές εκλογές του Οκτωβρίου, κάνει ένα ακόμα 

βήμα, θεωρώντας ότι θα εξασφαλίσει όλα εκείνα τα μέσα για να μπορεί να 

παρέχει μια ακόμα μεγαλύτερη βοήθεια σε όσους το χρειάζονται και ακόμα 

περισσότερη στήριξη στις οικογένειες που βοηθά και να συστρατευτεί πλάι 

στον Περιφερειάρχη Αττικής, Γεώργιο Πατούλη, έχοντας την πρόθεση να 

διεκδικήσει και να αγωνιστεί για το κοινό καλό και με μοναδικό κίνητρο την 

αγάπη για το συνάνθρωπο. Μακριά από μικροπολιτικές σκοπιμότητες και 

χρώματα, επιθυμεί ακόμα πιο οργανωμένα και με ακόμα πιο σκληρή δουλειά, 

να δώσει τον καλύτερο του εαυτό αντιμετωπίζοντας αυτό το βήμα ως μια 

ακόμα «Δράση για τον Άνθρωπο».  
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